JleMOHCTPAUMOHHBIH BAPUAHT
KOHTPOJIbHO-M3MEPUTEIbHOI0 MaTepuaa aJsi
npoMexxyTouHoi arrecrauuu B popme «Kommiexkca I'TO» B 8 kiacce MBOY

«CrapocaBpyuickasg OOLI» Axkcy0aeBCKOro MyHHIIUIIAJIBLHOTO paiiona PT
1o pu3n4ecKou KyJIbType

TABJINLLA HOPMATUBOB (HOPM) I'TO A1 LWUKOJZIbHUKOB (13-15 ner)

Ne YnpaxHeHue

ber Ha 60 meTpoB
(cekyHn)
ber Ha 2
2.1 KusoMeTpa
(MUH:cekK)

1

unu 6er Ha 3
2.2
KMUnomeTpa

lMpbDKOK B ANUHY

ehil c pasbera (cm)

MAN NPbDKOK B
3.2 LONVNHY
c MecTa (cMm)

MoaTsirMBaHue Ha
BbICOKOWM
nepeknagmHe
(kon-Bo pas)

4.1

Wnn nNoaTsArMBaHmne
M3 BMca néxa Ha
4.2 HWU3KOM
nepexknagmHe
(kon-Bo pas)

nnun crmbaHue un

4.3 pa3rV|6aH1_/_1e pyK B
yrnope néxa Ha

nony (Kos-Bo pas)

MoaHuMaHue
Tynosuwa m3
5 | nonoxeHusa néxa
Ha cnuHe (Kon-BO
pa3 3a 1MuH)

HaknoH Bnepea m3

MAJIbMUKN  MAJTbYUKUN MAJTIbYUKUN AEBOYKUN | AEBOYKMU
cepebpsaHbIY  6pOH30BbLIN | 30/10TOU cepebpsHbIN

30/10TOM
3HaA4YoK

8,7

9:00

6e3 yuyéta
BpeMeHU

390

200

10

47

MOJIOXXEHNA CTOA C | AOCTAaTb Mo

NpsAMbIMU HOrAMM
Ha nony

nagoHAMU

3HA4YOoK 3HA4YoK
9,7 10,0
9:30 9:55
6e3 yuéta 6e3 yuéTta
BpeMeHU BpeMeHU
350 330
185 175
6 4
36 30

AOCTaTb NOJZ1 | AOCTATb NOJ
nanbuamu nanbuaMun

3HA4YO0K

9,6

11:00

330

175

18

15

40

[ocTaTb
non
NagoHAMU

3HA4YO0K

10,6

11:40

290

155

11

30

AEBOYKMU
6pOH30BbLIN
3HauoOK
10,9

12:10

280

150

25

AOCTaTb MoOJ1 | A0CTaTb Non

nanbuamu

nanbuamu



